

為課堂注入更多資金，支持今日的學子

2022 年 8 月 17 日

人員配備預測顯示，在即將到來的學年，亞伯達省將增聘多達 1600 名的教師和支持人員。省政府還將為學校當局提供額外資金，以支持提高教師的工資、解決入學人數增長的問題、並支持法語教育。

校園內將有更多員工

學校當局預計，將在即將到來的學年增聘多達 800 名的教師和校長。這比 2021/22 學年獲得認證的教職員工增加了 2.2%，意味著更多的教師在課堂上為亞省的學生提供支持。

此外，預計還將增加大約 800 名支持人員。這包括基於課堂的教育和教師助理，比上一學年增加了 3.1%。

為提高教師工資提供資金

亞省政府還將在 2022/23 年度額外提供高達 5000 萬加元的資金，以支付最近通過的與教師的談判協定。通過為這些協議提供資金，亞省政府正在進一步確保學校當局的穩定性。

為入學人數增長提供額外資金

省政府將通過新的入學增長補助金向學校當局提供超過 700 萬加元的額外資金。如果幼兒服務 (ECS) 運營商的入學人數顯著增加，他們也將獲得支持。

通過這項新的補充性的招生增長補助金可獲得的資金為超過設定閾值的招生增長的學校當局提供額外的學生資金，更高的增長率獲得更多的資金額。

為法語學校當局重新設計的補助金

省政府將通過更新的法語對等補助金，向法語學校董事會提供約 500 萬加元的額外資金。這一增加的投資意味著，在 2022/23 學年，亞伯達省教育部將向法語學校當局撥款 700 萬加元，以支持亞省的法語教育。

要聞速覽

- 在 2022/23 學年，將通過使用運營儲備來支持增加的人員配備水準。
- 當柴油的月平均價格超過每升 1.25 加元時，學校當局將從省政府獲得[額外資金](#)以支持高於預期的燃油成本。

The logo for Alberta's Recovery Plan is a white square with a yellow L-shaped graphic element at the top right corner. Inside the square, the text "ALBERTA'S RECOVERY PLAN" is written in bold, white, uppercase letters.

ALBERTA'S RECOVERY PLAN

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.